



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 4/2020**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2020 - PMMG**  
1º Retificação

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE TRATORES SOBRE PNEUS E IMPLENTOS AGRICOLAS VISANDO A MANUTENÇÃO DA PATRULHA MECANIZADA DA SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE MORRO GRANDE.

O Prefeito Municipal de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Pregão Presencial nº 2/2020, nos seguintes termos:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

O Anexo I – Termo de Referência do Edital de Pregão Presencial nº 2/2020 foi objeto de retificação em seu “**Item 2.4. Especificações técnicas detalhadas do trator agrícola sobre pneus (item 4)**”, que assim segue:

**Onde se lê:**

- Equipado com 02 (dois) pneus traseiros com medidas de 18.4-30 R2 (garra alta) e 02 (dois) pneus dianteiros com medidas 12.4-24 R2 (garra alta);

**Leia-se:**

- Equipado com 02 (dois) pneus traseiros com medidas de 18.4-30 R2 e 02 (dois) pneus dianteiros com medidas de 12.4-24 R1 ou 14.9-24 R1;

**2. DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES**

Fica ainda alterada a data de entrega e abertura dos envelopes de propostas de preços e documentos de habilitação, conforme abaixo:

**DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES:** Até o dia 17/03/2020.

**HORÁRIO:** Até as 08h30min.

**DATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES:** Dia 17/03/2020.

**HORÁRIO:** Às 09h00min

**3. DISPOSIÇÕES FINAIS**

Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Pregão Presencial nº 2/2020 - PMMG.

Morro Grande/SC, 02 de março de 2020.

  
Valdonir Rocha  
Prefeito Municipal